
 

 

 

ΓΥΡΟΣ ΜΑΛΤΑΣ 

Με αναχωρήσεις 13,20/2 & 13, 20/3, 3, 10, 17/4 

 

 

1η μέρα : Αθήνα - Μάλτα 

Πτήση για Μάλτα. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το απόγευμα με την ξεναγό θα έχουμε την ευκαιρία 

για μια πρώτη γνωριμία με την περιοχή. Διανυκτέρευση. 

2η μέρα : Βαλέτα – Μόστα- Μεδίνα- Ραμπάτ 

Πρωινό και ακολουθεί ξενάγηση στην πρωτεύουσα του τάγματος των Ιπποτών του Αγίου Ιωάννη, τη Βαλέτα (UNESCO). Θα 

περιηγηθούμε πεζή στα στενά γραφικά δρομάκια και θα θαυμάσουμε τους Κήπους Μπαράκα με την πανοραμική θέα του 2ου 

μεγαλύτερου φυσικού λιμανιού της Μεσογείου και των τριών ιστορικών πόλεων που συνδέονται με τις πολιορκίες του 1565 

και 1942. Θα δούμε τα τείχη, ξύλινα μπαλκόνια και επιβλητικές εκκλησίες. Συνεχίζουμε με τον Καθεδρικό Ναό της Μόστα με 

το μεγαλύτερο τρούλο στο νησί. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο χωριό Ραμπάτ, όπου θα περιηγηθούμε στο παλαιότερο 

τμήμα του και θα καταλήξουμε στις Κατακόμβες του Αγίου Παύλου (έξοδα ατομικά). Πρόκειται για ένα τεράστιο σύστημα 

έως και 30 υπόγειων τάφων που χρονολογούνται από τον 3ο έως τον 8ο αιώνα μ.Χ. Θα απολαύσουμε το παραδοσιακό Pastizzi, 

δώρο του γραφείου μας και θα καταλήξουμε στη Μεδίνα, γνωστή και ως «Σιωπηλή Πόλη», με τις οχυρώσεις της και τη 

μεσαιωνική και μπαρόκ αρχιτεκτονική. Θα περπατήσουμε στα στενά δρομάκια και τα γραφικά σοκάκια και θα δούμε 

παλάτια, εκκλησίες και τη θέα στο νησί από τα ψηλά τείχη των προμαχώνων. Ελεύθερος χρόνος για να επισκεφθείτε κάποιο 



 

 

 

από τα παλάτια και τα μουσεία ή να απολαύσετε τον καφέ σας στο φημισμένο Fontanella Tea Garden, με τη μοναδική θέα. 

Επιστροφή το απόγευμα στον Άγιο Ιουλιανό και υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο. Διανυκτέρευση. 

3η μέρα : Μάλτα – Βαλέτα  

Πρωινό και αναχώρηση για τη Βαλέτα. Στην καρδιά της πόλης βρίσκεται ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Ιωάννη. Χρονολογείται 

από το 1577 και κοσμείται με έργα τέχνης της εποχής του Μπαρόκ, νωπογραφίες, περίτεχνα μαρμάρινα δάπεδα, σκαλιστούς 

πέτρινους τοίχους και θολωτές οροφές που έχουν φιλοτεχνηθεί από τον Ματία Πρέτι. Ένα πολύτιμο απόκτημα είναι ο 

«Αποκεφαλισμός του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή» του Μικελάντζελο Μερίζι ντα Καραβάτζο. Ελεύθερος χρόνος. Μπορείτε 

να επισκεφθείτε το Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου, με τις πολυτελείς αίθουσες και το εντυπωσιακό οπλοστάσιο, στην 

Πλατεία του Αγίου Γεωργίου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

4η μέρα : Τρεις Πόλεις- Μαρσαλόκ- Αθήνα 

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για να γνωρίσουμε την περιοχή των Τριών πόλεων, Σένγκλεα, Βιτοριόσα και Κοσπίκουα, 

ένα σύμπλεγμα αρχιτεκτονικών κατασκευών κάστρων, κατοικιών και σημαντικών κτιρίων, χτισμένα στο Μεγάλο Λιμάνι. Στη 

συνέχεια θα επισκεφθούμε το ψαροχώρι Μαρσασλόκ με την περίφημη λαϊκή αγορά και τις χρωματιστές βάρκες. Ελεύθερος 

χρόνος και μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση για Αθήνα. 

                                                   

Πτήσεις :  

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ AEGEAN AIRLINES 13, 20/2, 13, 20/3 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ ΠΤΗΣΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΦΙΞΗ 

ΑΘΗΝΑ - ΜΑΛΤΑ Α3 730 17:30 18:15 

ΜΑΛΤΑ - ΑΘΗΝΑ Α3 731 19:05 21:40 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ AEGEAN AIRLINES 3, 10, 17/4 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ ΠΤΗΣΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΦΙΞΗ 

ΑΘΗΝΑ - ΜΑΛΤΑ Α3 730 7:35 8:15 

ΜΑΛΤΑ - ΑΘΗΝΑ Α3 731 9:00 11:35 
 

Τιμοκατάλογος :  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΗΜΕΡΕΣ 2ΚΛΙΝΟ 1ΚΛΙΝΟ ΠΑΙΔΙ 

13, 20/2, 13, 20/3, 3, 10, 17/4 4 399 € 150 € 349 € 
 

Κόστος κατ' άτομο αεροπορικώς 

Οι τιμές ισχύουν για περιορισμένο αριθμό θέσεων. Στη συνέχεια θα υπάρξει επιβάρυνση 100€/άτομο. 

Επιβάρυνση για Deluxe δωμάτιο +120€/άτομο. 



 

 

 

Επιβάρυνση για Deluxe δωμάτιο με θέα θάλασσα +180€/άτομο. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Μάλτα - Αθήνα με Aegean Airlines 

 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Golden Tulip Vivaldi 4* 

 Πρωινό καθημερινά 

 Μεταφορές από/προς αεροδρόμιο της Μάλτας 

 Εκδρομές, ξεναγήσεις, περιηγήσεις βάσει προγράμματος 

 Εισιτήριο εισόδου στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιωάννη και στο Ναό της Μόστα 

 Ελληνόφωνος αρχηγός/συνοδός 

 Δημοτικός φόρος 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης έως 75 ετών 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων 255€ 

 Εισιτήρια εισόδων (εκτός αυτών που αναφέρονται) 

 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, ποτά 

 Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 


